

În atenția furnizorilor care au încheiat cu CAS convenții privind eliberarea certificatelor de concediu medical

Având în vedere:

- **Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 158/2005** privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare,
- **Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 15/2018/1311/2017 din 5 ianuarie 2018** pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare,
- **Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1092/745/2020 din 1 iulie 2020** pentru aprobarea modelului unic al certificatului de concediu medical și a instrucțiunilor privind utilizarea și modul de completare a certificatelor de concediu medical pe baza cărora se acordă indemnizații asiguraților din sistemul asigurărilor sociale de sănătate și din sistemul de asigurare pentru accidente de muncă și boli profesionale, cu modificările și completările ulterioare,

reiterăm că, în conformitate cu *Metodologia de transmitere pe cale electronică a datelor privind certificatele medicale eliberate de medicii curanți din unitățile sanitare care au încheiat o convenție în acest sens cu casele de asigurări de sănătate*, aveți obligația de a raporta **lunar** certificatele de concedii medicale eliberate.

Fișierul de raportare trebuie să aibă o structură de tip .XML, care va conține datele aferente concediilor medicale eliberate asiguraților în luna pentru care se face raportarea.

Termenul limită de raportare este data de 12 a lunii în curs, pentru raportarea activității din luna precedentă.

Luând în considerare cele menționate anterior, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare pentru respectarea prevederilor legale în vigoare cu privire la eliberarea și raportarea concediilor medicale.